

合肥市治超工作座谈会在我县召开

10月17日下午,合肥市治超工 作座谈会在我县治超办召开,市交 通运输局综合运输处处长方辉主 持会议,四县一市交通运输局分管 领导和治超办负责同志参加会议。

座谈会上,各县(市)分别汇报 了1-9月份治超工作开展情况,分 享交流了在治超实践中取得的成 绩、经验和存在的难点,并就治超

工作队伍管理、经费使用、制度建 设等问题进入了深入探讨;市治超 办负责同志通报了1-9月份各县 (市)工作进展情况。

方辉对各县市今年以来治超工 作取得的成绩给予了充分肯定,强 调要深刻吸取无锡高架桥坍塌事 故血的教训,坚定信心,毫不放松, 加大力度;要进一步完善政府主 导、部门联动、综合治超的工作机 制;坚持以源头治超为重点,路面 巡查为关键,科技力量为支撑,各 县(市)间要加强联系,逐步推动联 动执法、交叉执法,形成区域治超工 作合力,积极推动全市治超工作更 加有效开展,确保完成省交通运输 厅考核的目标任务,为全市经济社 会发展提供良好的交通运输环境。

据了解,截至九月底,长丰县共 查处超限超载违法车辆1134台次; 办结超限案件1125件、改型案件 25件、抛撒案件42件;卸载、转载货 物21772.25顿;公安交警处理驾驶 证771本,记3579分;阻碍执法被治 安拘留3人,累计罚款603.28万元。 突出的治超成绩,获得了与会各方 的一致好评。(通讯员 庞晶晶)

县政府办组织爱心企业到对口扶贫帮扶村开展爱心捐赠活动

室组织爱心企业来到对口扶贫帮 扶村左店乡代集村,开展扶贫捐 赠活动。县政府办、左店乡政府 有关负责同志和爱心企业联想集 团安徽区商用大客户团队代表参 加活动。

徽区商用大客户团队代表现场 采购贫困户自产的绿豆、山芋等 特色农产品,并向代集村委会捐 赠电脑、打印机等办公用品,对 代集村贫困户进行走访慰问,送 去慰问品。在随后召开的座谈会

路、提建议,集思广益寻找持续 增收、拔除穷根的路径,助力脱贫

据了解,自2014年对口帮扶代 集村以来,县政府办把开展帮扶 活动摆在突出位置,精心组织、强

扶贫工作。目前,已多次组织爱 心捐赠活动,把社会各界的关怀 送到贫困群众的心坎上,宣传了 国家扶贫政策,提升了贫困户的获 得感和满意度。

(融媒体记者 戴磊)

美丽乡村,一点一滴皆美景

地处江淮分水岭的双墩镇尚岗 村,通过美丽乡村建设,增了颜值, 一点一滴皆美景。如今,人们一走 进这里就会感到眼前一亮,纷纷给 予点赞.....

尚岗村位于双墩镇东部,共24 个村民组,全村共有人口2260人, 由于大量劳动力外出务工,空心村 现象突出。

去年,双墩镇在尚岗中心村开 展美丽乡村建设,以改善农村人居 环境,提升农民生活水平为着力 点,紧密结合精准扶贫、依托自然 生态,突出村庄建设的风格和品 味,科学规划、开拓创新、推进饮水 安全、街道硬化及畅通、村庄绿化 亮化、污水管网、环境净化美化、乡 村文化建设等实事,确保美丽乡村 建设取得实效。

目前,尚岗中心村已经建设完 成了村民服务中心、道路、绿化、路 灯、污水处理站、污水管网等设施, 对美丽乡村至村委会沿线部分老 旧村庄进行改造也基本完成。同 时,加大中心村文化建设力度,配 套建设健身广场、娱乐场所、景观 凉亭、文化长廊,全面提升了中心 村绿化景观,创建美丽舒适的生活

在推进尚岗中心村美丽乡村规 划设计和建设过程中,双墩镇广泛 征求群众意见,不搞大拆大建,不 搞形式主义,真正体现乡土风情。 其中,在加强村庄环境整治过程 中,充分尊重群众意愿,鼓励群众 积极参与到美丽乡村建设中来,落 实长效管护机制,改善群众生活环 境,注重营造乡风文明氛围。

尤其是,尚岗村还把村里流传 的将军圩、扬大井、张书房等民间 传说进行挖掘整理,融入到村民文 化广场建设中,在美丽乡村建设中 守护文化根脉,保存乡土味道与民 俗风情,留住"乡韵",记住"乡愁", 重振乡村精神,增强农民的自豪

美丽乡村建设,产业是支撑。 尚岗村位于江淮分水岭区域,以农 业产业为主,积极发展种植业,养 殖业,发展特色经济。按照镇党委 打造"江淮分水岭绿色长廊"的要 求,该村积极通过土地流转,发展 精品苗木花卉。目前,结合美丽乡 村建设,通过农业招商引进花卉苗 木项目企业6家,共流转土地约 3000亩,积极扩大黄桃、火龙果、猕 猴桃、蓝莓、西瓜等经济作物的种

植面积,同时扩大稻虾供养、猪养 殖规模。流转土地的农户,既可以 得到地租,也可以到农业基地打 工,进一步增加了收入。未来,该 村将进一步发展水产养殖业和花 卉苗木种植,以此来为群众创造更 多的就业机会和致富方式。

景美,人亦美。尚岗村因势利 导,开展了"好婆婆""好媳妇"和"美 丽庭院"评选活动,镇村妇联工作人 员上门为获评"好婆婆""好媳妇"和 "美丽庭院"进行了表彰挂牌,受到 了广大群众的欢迎和好评。

"通过美丽乡村建设,把我们尚 岗中心村打造成'环境美、生活美、 风尚美'的'尚居于岗,魅力之乡 '。"尚岗村党总支书记张乃龙信心 满满地说。(融媒体记者杨维礼 通讯员 戴金荣)



院医疗共同体的医护人员组 成的新时代文明实践健康扶 贫小分队,来到罗塘乡徐庙 社区党群服务中心的门口, 开展了一场"深化健康扶贫, 服务健康百姓"的爱心义诊 活动。量血压、测血糖、听心 脏,专家们耐心询问村民身 体状况,详细回答村民疑问, 并且有针对性地为群众普及 健康饮食、日常保健以及合 理用药等健康知识。

融媒体记者 杜园

孙波承办了鹤岗市有关涉黑案件,

从早到晚,连续三天开庭,"听的人

都累得受不了",但孙波还加班加

上手撑着脑袋,但还是坚持了下

来。"孙波说,这么多年在支撑他坚

持下来的原因中,有很重要的一点

是对工作的责任心,"就好像对工

疚。"孩子缺少我的陪伴,父亲离世

未能尽孝,妻子在我工作时默默付

出,不言辛苦,在我生病住院时照

顾我13个月。"孙波说现在最大的

愿望就是更好地工作和生活,弥补

进工作者、"时代楷模""最美奋斗

(新华社哈尔滨10月17日电)

25年来,孙波先后荣获全国先

但有时面对家人,孙波心怀愧

"那时候身体几乎透支,在庭

点看卷宗。

作有一种情结。"

他对亲人的歉疚。

者"等荣誉称号。

"我对工作有一种情结"

-记25年坚守一线的鹤岗基层法官孙波

从走廊进入办公室,孙波的面 庞青黑,嘴唇发紫,由于身患尿毒 症,孙波需要每周到医院进行三次 血液透析,这让他平日走路步伐略 显迟缓。

"专委,你审核一下这份材 料。"孙波拿过材料,加速走到办公 桌前,在文件上仔细勾画。根据黑 龙江省鹤岗市工农区人民法院法 官绩效标准,担任该法院审判委员 会专职委员的孙波,办案指标是每 年44件,但2018年孙波结案数达 到办案指标的461%,同事们感觉 "好像病痛从未折磨过他"。

1995年,20岁出头的孙波通过 考试,被分配到鹤岗市工农区人民 法院,担任书记员。

一次孙波负责一个涉嫌团伙 犯罪案件的法庭记录,由于当时条 件限制,只能手记,庭审进行了一 个星期,孙波手腕和手指写到红 肿,一边冰敷一边记录。8年的书 记员工作,让孙波右手腕落下腱鞘

囊肿的毛病。 2003年,孙波被任命为助理审 判员,当年他的结案数就排在庭室 第一。随后他被借调到鹤岗市中 级人民法院从事刑事审判工作,在 两个法院间奔波,孙波工作量增加 了一倍多。

"你这样干活,多干不说,还影 响你自己的个人发展,图啥啊?"身 边的人不理解孙波。

"虽然把自己掰成两个人甚至 几个人干活,又苦又累,但结案后 的兴奋和回味让我感到享受,还积 累了大量的审判经验。"回忆起那 段日子,孙波感到充实。

经办案件时,孙波曾遇到各种 人的说情甚至重金利诱,也接到过 陌生人的恐吓电话。"挨骂、受威胁 的事很多,他从未改变判决结果。' 孙波的妻子刘桂华说。

在两个法院奔波期间,孙波所 主审的数百起刑事案件,千余起参 与审理的案件,无一错案、无一超 期羁押、无一程序违法。

"你拿法条考他,数百条他基 本都能答上来,办案多业务强,但 他总觉得自己干得不够多。"孙波 的同事、鹤岗市工农区人民法院立 案庭副庭长李晶说。

可2011年5月,孙波不得不暂 时放下手中的工作。他因突发肾 衰竭住院。

一年的时间里,孙波经历9次 手术、两次换肾,均以失败告终,如 今只能通过一周三次透析维持生

"现在只要不是强体力工作还 是可以的,只是一次透析要半天, 感觉时间不够用。"面对病痛,孙波 依然将工作挂念在心。

"我记得他住院回来我们第一 次见面,第一句话竟然是问我要新 修改的法条内容。"鹤岗市工农区 人民法院审判监督庭副庭长王玥

2015年,孙波被任命为鹤岗市 工农区人民法院诉讼服务中心负 责人,经历了服务中心从无到有、 从小到大到强的过程,同时也成立 了鹤岗市第一个以个人命名的法

官工作室——孙波 法官工作室,开展 诉讼案件繁简分 流,做到快审快结。 今年上半年,

爱国情 奋斗者

合肥工会普法大讲堂巡讲活动走进岗集校园

10月16日下午,合肥工 会普法大讲堂"法律六进"巡 讲活动走进岗集镇第二小 学,活动邀请了安徽年代律 师事务所律师,为该校师生 开展了一场以"学法守法用 法,增强法律意识"为主题 的法治教育讲座。全校300 余名师生聆听了授课,讲堂 秩序井然,氛围良好,精彩 的讲座在热烈的掌声中结

讲座中,律师从"法律概 述""法律常识""法的作用" "法律分讲"等几个方面,结 合具体案例,重点讲解了 《义务教育法》《未成年人保 护法》《预防未成年犯罪法》 《道路交通安全法》等与学 生利益密切相关的法律法 规,告知同学们要坚决抵制 社会不良风气影响,树立正

确的世界观、人生观和价值 观,努力提高自身道德和法

课后,学校负责人表示, 通过普法大讲堂,感受到了 法律就在自己身边,以此进 一步提高了学生的法治意 识和防范能力,为实现"平 安校园"的目标筑就思想保 护网。

(通讯员 邢月 杨茂)

开展公共场所经营单位"双随机"抽检

根据国家"双随机"工作 要求及市卫生健康监督抽检 计划安排,县卫生监督所联 合县疾控中心在全县范围内 对国家"双随机"抽查的公共 场所单位开展了监督监测工 作,本年度双随机检查24家 单位,场所停业关闭2家。

此次监督监测的内容包 括现场查看经营单位的持 证、亮证情况、从业人员健 康证明持有情况、卫生信誉 等级、卫生监测结果公示情

况、公共用品清洗消毒情 况、卫生档案建立情况以及 组织管理情况等。从检查 情况看,大部分经营单位 都能做持证、亮证、从业人 员能提供有效的健康证 明、并能及时对卫生信誉 等级、卫生监测结果公示, 能对公共用品进行清洗消 毒,其中有4家无健康合格 证明已立案查处,目前4家 单位已经履行罚款并改正其 违法行为。

检查同时卫生执法人员 还对场所内空气质量进行了 快速检测,并协助疾控部门 对顾客公共用品用具(床上 卧具、毛巾、茶具等)进行采 样检测。目前共监督检查各 类公共场所经营单位24家, 抽检床上卧具、毛巾、茶具等 样品186份,其中有6家检测 不合格,监督人员下达了监 督意见书,要求立即整改,目 前已全部整改完毕。

(通讯员 陆学梅)

双凤经开区举办生活垃圾分类大挑战活动

圾),在限定时间内对挑战区

10月16日下午,双凤经 开区举办生活垃圾分类大挑 战活动,此次活动是由双凤 经开区城管局对于一处城市 边缘地带的偷倒垃圾,以微 信公众号、工作群、朋友圈等 方式向全区群众发起的垃圾 分类大挑战,主动迎接本次 挑战的是双凤经开区峰湖社 区的小红帽志愿服务队,本 支队伍主要由社区工作人 员、党员、居民、学生等自发 组成。

活动现场,区城管局对 参赛人员分为4组,每组由 随机抽取的10名环卫工人 和10名志愿者组成。每支 队伍严格按照四分法,即可 回收物、有害垃圾、餐余垃圾 (湿垃圾)、其他垃圾(干垃

域内的垃圾进行分类清理, 将按照所用时长和分类的正 确率与否予以评定,参与本 次挑战的志愿者将以兑换积 分的形式在所属社区获得相 应奖励。而这些垃圾也将开 始不同的"旅程",厨余垃圾 经初步分拣后,由专门的餐 厨垃圾车运往垃圾处理厂进 行无害化、资源化处理,"变 身"有机肥;纸壳、塑料瓶等 可回收垃圾经过称重积分 后,集中收运至再生资源分 拣中心;有害垃圾则集中专 业处理;其他垃圾被运输至 生活垃圾焚烧发电厂,经分 拣、堆放、干燥等程序后,焚 烧发电。

双凤经开区城管局负责

人表示,垃圾分类本身就是 一场需要全民参与的实战革 命,垃圾分类不仅是改善生 活环境、促进绿色可持续发 展的重要手段,同样也与人 居环境改善、资源节约利用 和社会文明进步息息相关。 希望通过这样实战演练的活 动,吸引更多的群众参与其 中,让大家学习和了解最基 础的垃圾分类知识,加强大 家对垃圾分类的认识,无论 大人还是孩子,都可以一起 参与进来。在此基础上,逐 步向细分精分过渡。在推进 步骤上,以部分社区、小区、 企事业单位为单位,以点带 面,逐步拓展生活垃圾分类 覆盖面。

(融媒体记者 杨维礼)

《娱乐场所管理条例》摘录

2006年3月1日施行《娱 **法》摘录** 规定,国家倡导弘扬民族优 法》(2009年4月24日修订) 秀文化,禁止娱乐场所内的 娱乐活动含有违反国家宗教 政策,宣扬邪教、迷信的内

《中华人民共和国邮政

《中华人民共和国邮政

第三十七条规定:任何单 位和个人不得利用邮件寄递 含有下列内容的物品:(五)宣 扬邪教或者迷信的。

崇尚科学 反对邪教 本栏目由县委政法委、县公安局协办

百万大裁军

1985年,中央军委作出 的百万大裁军决策,是中国 人民解放军为贯彻落实把 党和国家工作重点转移到 社会主义现代化建设上来 的战略决策而采取的一项 重大行动,也是中国政府为 维护世界和平作出的重要

十一届三中全会以后, 根据邓小平同志提出的国防 和军队建设要腾出力量支援 国民经济发展的要求,以及 建设一支强大的现代化、正 规化革命军队的指导方针, 军队建设进行了一系列重大 改革。1982年,军委各技术 兵种裁减合并为总参谋部的 兵种部,铁道兵部队集体转 业到铁道部。在大量裁撤指 挥机关的同时,增设了电子 委,以适应国防现代化的需 要。1983年4月,中国人民 武装警察部队组建成立,这 是中国武装力量体制的一个 重大变化。

1985年5月23日至6月 6日,中央军委在北京召开军 委扩大会议。军委主席邓小 平在会上郑重宣布,中国人 民解放军将减少员额100 万。这是中国共产党、中国政 府和中国人民有力量、有信心 的表现。它表明,拥有十亿人 口的中华人民共和国,愿意并

对抗部队,成立了国防科工 且用自己的实际行动对维护 世界和平作出贡献。

按照中央军委的决策部

署,从1985年下半年开始,按 照先机关,后部队、院校和保 障单位的顺序,人民解放军自 上而下地组织实施了百万大裁 军。到1987年,中国人民解放 军顺利完成了百万大裁军的 任务。经过此次体制改革、 精简整编,人民解放军朝着 机构精干、指挥灵便、反应快 速、提高效率、增强战斗力的 目标迈出了坚实的一步。

(新华社北京10月17日电)

7() 年・奋斗新时代

-记者再走长征路

遗失声明

长丰县造甲乡纪明胜汽车租赁服务部 统一社会信用代码:92340121MA2N599F3K 正、副本遗失,声明作废